

Значимое событие МБОУ СОШ №7 г. Петров Вал

Олимпийский огонь

Олимпийский огонь является традиционным атрибутом всех Олимпийских игр. Огонь зажигают от солнечных лучей в Олимпии (Греция), а затем доставляют факельной эстафетой на торжественное открытие Игр, где он и горит до закрытия соревнований на отведенном для них стадионе в специальной чаше.

Огонь с древних времен является сакральным символом, обозначающим, среди прочего, очищение и возрождение, а также, согласно античной мифологической традиции, - подарком людям от Прометея (который, в свою очередь, похитил его у Зевса). Церемония передачи огня посредством эстафеты берет свое начало также в Древней Греции (в каждом городе которой имелся алтарь с неугасающим ни на мгновение огнем), а в ходе истории еще и трансформировалась в один из наиболее популярных видов спорта.

Отбор кандидатов для участия в церемонии доставки огня осуществляется согласно ряду правил. Одним из наиболее важных критериев отбора кандидата (не обязательно спортсмена), помимо его удовлетворительной физической подготовки, является его мировоззрение, которое должно соответствовать всем принципам Олимпийского движения.

На основании проведенного конкурса одному из бывших учеников школы была предоставлена честь нести Олимпийский огонь в городе Волгограде Быкало Станиславу.

В МБОУ СОШ №7 город Петров Вал был разработан план мероприятий посвященных XXII зимним Олимпийским играм в городе Сочи, в который наряду со спортивными соревнованиями были включены встречи с интересными людьми, интеллектуальные, комплексные мероприятия, включающие как спортивные, так и игры и викторины включающие знания истории, иностранных языков. Огромный вклад в организации и проведении мероприятий внесли заместитель директора по воспитательной работе Косьяненко В.И., педагог-организатор Гармашова Д.В., учителя английского языка Массарова И.В., Михайлиди Н.Е., Тузова Ю.Н., социальный педагог Дильман С.В., учителя начальных классов Максимцева О.Н., Ищенко С.Ю., учителя физической культуры Кошакова Н.Н, Железников Г.П., а также учителя Наумик Н.А., Астафьев Р.В. и Зайцева Т.Н.

В один из дней к нам в гости пришёл наш выпускник Быкало Михаил. На встречу с учащимися нашей школы он принёс ФАКЕЛ ОЛИМПИСКОГО ОГНЯ. Он провёл беседу с учащимися 1,2, 3,5, 6,7 и 8-х классов о занятиях спортом, о ценности олимпийских идеалов о воплощении мечты в жизнь.

Спортивные соревнования со знанием английского языка проводились между учащимися 4-х классов, здесь надо было не просто пробежать, пролезть через препятствие, но и выполнить задание счёта, произношение выполняемого упражнения на английском языке, решение кроссвордов и пиктограмм.

В напряжённой интересной борьбе прошли состязания с воспитанниками социально-реабилитационного центра учащихся 5-х и 6-х классов. Программа и большинство инвентаря, форма для участников трёх команд были предоставлены Петроввальским

СРЦН. Все участники соревнований за честную борьбу были награждены грамотами, подарками и сладкими призами.

Выпускной класс совместно с ученическим советом «Центр инициативы и творчества» подготовили и провели спортивные соревнования «Малые Олимпийские игры». В соревнованиях приняли участие команды учителей и учащихся 9-11 классов. В программу были включены элементы лыжного спорта, хоккея, кёрлинга, биатлона, слалома, которые прошли в напряжённой, но в тоже время в дружеской обстановке.

Заключительным этапом Олимпийского месячника стало проведение Весёлых стартов между учащимися 8-х классов на школьном стадионе с гонками на лыжах, санках, игрой в хоккей, но самым зрелищным в этих соревнованиях стали гонки на лыжах со стрельбой, своего рода - биатлон. после проведения соревнований бывшие соперники сделали фото сессию на память под лозунгом "ВМЕСТЕ - МЫ ПОБЕДИМ"

И в заключении, что хотелось бы сказать - физкультура и спорт это путь к здоровью, долголетию. Проведённые соревнования показали основной Олимпийский принцип – здоровье – в движении, мир и спорт рядом идут.





Учитель физической культуры МБОУ СОШ №7 г. Петров Вал Железников Г.П.